



UB
КПІ ім. Ігоря Сікорського
№НУ/103/2021 від 19.05.2021
КЕП: Згуровський М. З. 19.05.2021 13:49
58E2D9E7F900307B0400000F9902A00DECC9000

УКРАЇНА
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ
«КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ
ІМЕНІ ІГОРЯ СІКОРСЬКОГО»

НАКАЗ № _____

м. Київ

«__» _____ 2021 р.

Про затвердження в новій редакції плану заходів по запобіганню та виявленню корупції в КПІ ім. Ігоря Сікорського

На виконання Закону України «Про запобігання корупції» та Антикорупційної програми Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», розглянутої на конференції трудового колективу 09.04.2015 р., затвердженої Вченою радою (Протокол № 4 від 12.05.2015 р.), та з метою усунення корупційних ризиків в діяльності КПІ ім. Ігоря Сікорського,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити в новій редакції План заходів по запобіганню та протидії корупції в КПІ ім. Ігоря Сікорського на 2021 рік (Додаток 1).
2. Особам зазначеним в Плані заходів по запобіганню та протидії корупції в КПІ ім. Ігоря Сікорського на 2021 рік (Додаток 1) відповідальними за реалізацію заходів, забезпечити короткострокове планування та проведення антикорупційних заходів протягом 2021 року.
3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого проректора Якименка Ю.І.

Ректор

Михайло ЗГУРОВСЬКИЙ

Проект розпорядження вносить
уповноважена особа з питань
запобігання та виявлення корупції
_____ Яна ЦИМБАЛЕНКО

Погоджено:

Перший проректор

Юрій ЯКИМЕНКО

Юрисконсульт

Надруковано в 1 примірнику
на 1 аркуші

Виконавець:
Тел. 204-90-22

Список розсилки:

Електронна копія:

1. Всі підрозділи;
2. Веб-сайт.

до наказу "Про затвердження в новій редакції плану заходів по запобіганню та виявленню корупції в КПІ ім. Ігоря Сікорського"

ПЛАН ЗАХОДІВ
по запобіганню та протидії корупції
в КПІ ім. Ігоря Сікорського на 2021 рік

№	Найменування завдання	Найменування заходу	Відповідальна особа/підрозділ	Термін проведення	Індикатор виконання	Очікуваний результат
1.	Підготовка, забезпечення та контроль за здійсненням заходів щодо запобіганню корупції	Розміщення публікації у друкованих засобах масової інформації	Прес-центр	Протягом року		Підвищення обізнаності населення про негативний вплив корупції
		Розміщення виступів професійних спікерів з питань запобіганню корупції в аудіовізуальних засобах масової інформації	Навчально-практичний центр «Медіа лабораторія КПІ», Відділ медіа-технологій, уоноважена особа з питань запобіганню та	1 раз на рік		Підвищення рівня знань та формування громадської думки

			виявлення корупції				
		Проведення опитувань серед здобувачів вищої освіти з метою виявлення можливих фактів вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень в Університеті	ННЦ ПС «Соціоплюс»	1 раз на семестр		Отримання інформації	
		Проведення опитування серед працівників Університету з метою дослідження їх обізнаності антикорупційного законодавства та виявлення можливих фактів вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень в Університеті	ННЦ ПС «Соціоплюс»	1 раз на семестр		Отримання інформації	
2.	Реалізація заходів з питань усунення та мінімізації корупційних ризиків за результатами роботи Комісії з оцінки корупційних ризиків КПІ ім. Ігоря Сікорського	Приведення нормативної бази Університету до вимог законодавства в частині процедури обрання ректора, директорів/деканів, НПП	Перший проректор, начальник юридичного управління	Протягом року		Мінімізація корупційних ризиків	
		Затвердження оновленої структури університету. Доопрацювання положень про структурні підрозділи. Визначення повноважень керівників структурних підрозділів.	Перший проректор, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції, начальник	На постійній основі		Мінімізація корупційних ризиків	

	<p>Опис системи бізнес-процесів та побудова системи управління в університеті.</p>	<p>юридичного управління, голова комісії зі стратегічного планування діяльності Університету</p>			
	<p>Розробка довідника посадових інструкцій університету; Доведення до працівників їх посадових обов'язків. Притягнення до відповідальності керівників структурних підрозділів за покладання обов'язків не передбачених посадовою інструкцією на працівників. Закріплення посадових інструкцій за посадами відповідно до структури університету та штатного розпису. Контракти на роботу: впровадження особистих кабінетів працівників з можливістю електронного заповнення та підписання контрактів. Ресурсна та ведення бази контрактів працівників відповідно до штатного розпису та структури університету. Внесення до колективного договору Університету пункту</p>	<p>Перший проректор, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції, начальник юридичного управління, директор департаменту управління справами, помічник ректора – особа уповноважена з питань внутрішнього аудиту</p>	<p>На постійній основі</p>		<p>Мінімізація корупційних ризиків</p>

		«проведення атестації працівників при переведенні на інші посади»		На постійній основі		Мінімізація корупційних ризиків
		Впровадження консолідованої електронної системи по формуванню штатного розпису, обліку кадрів та заробітної плати (з можливістю створення електронних наказів, погодження, ведення штатного розпису, контрактів, відпусток тощо)	Перший проректор, проректор з навчальної роботи, директор департаменту управління справами, головний бухгалтер			
		Визначити статус інформації в т.ч. з обмеженим доступом	Уповноважена особа з питань доступу до інформації	Протягом року		Мінімізація корупційних ризиків
		Внесення змін до положення про відділ внутрішнього контролю, затвердженого наказом ректора від 21.02.2020 № 7/32 «Про затвердження положення про відділ внутрішнього контролю» та визначити, що при проведенні внутрішнього аудиту аудиту пріоритетними об'єктами перевірки є структурні підрозділи, що здійснюють господарську діяльність.	Помічник ректора – особа уповноважена з питань внутрішнього аудиту, начальник юридичного управління	До 01.07.2021		Мінімізація корупційних ризиків
		Забезпечення прозорості здійснення процедур закупівель та	Проректор з адміністративної роботи, голова	На постійній основі		Мінімізація корупційних ризиків

	<p>посилена діяльності системи аудиту.</p> <p>Перед підписанням угоди проведення моніторингу ціні не менше в 2-х аналогічних поставачальників. В разі можливості уникнення роботи з одним поставачальником.</p> <p>Регулярне донесення інформації стосовно відповідальності за порушення закону. Проходження безкоштовного курсу з публічних закупівель для членів тендерного комітету. Залучення до роботи тендерного комітету комісії з моніторингу системи закупівель.</p> <p>Регулярне підвищення кваліфікації працівників відділу в т.ч. щодо відповідальності за порушення законодавства.</p> <p>Підвищення контролю зі сторони громадськості та профільних підрозділів університету за отриманням товарів та послуг підрозділами.</p> <p>Впровадження системи професійної незалежної оцінки виконаних робіт підрядниками в університеті. Залучення фахівців для проведення незалежної експертизи відповідності</p>	<p>комісії контролю за здійсненням публічних закупівель та їх виконанням в КПП ім. Ігоря Сікорського</p>			
--	---	--	--	--	--

	проведених робіт до затребуваної якості.					
	Впровадження інструкції з діловодства в університеті з урахуванням впровадження електронного документообігу. Переведення прийняття управлінських рішень виключно в електронний формат відповідно до впроваджені інструкції з діловодства та розширити доступ до електронного документообігу працівникам університету.	Перший проректор, директор департаменту управління справами	Протягом року		Мінімізація корупційних ризиків	
	Введення електронної системи фінансово-бухгалтерського обліку та звітності для оптимізації управлінської діяльності та мінімізації корупційних ризиків.	Перший проректор, проректор з навчальної роботи, головний бухгалтер	Протягом року		Мінімізація корупційних ризиків	
	Активізація роботи комісії з аудиту використання площ університету. Посилення контролю за використанням площ університету органами студентського самоврядування та громадськими організаціями. Формування паспортів приміщень та переведення обліку площ університету в електронний вид за допомогою програмного забезпечення.	Перший проректор, проректор з адміністративної роботи, голова комісії з питань аудиту приміщень та навчально-наукового обладнання	Протягом року		Мінімізація корупційних ризиків	

		<p>Впровадження тестової форми семестрового контролю.</p> <p>Впровадження системи повторного навчання за дисциплінами які не були атестовані під час семестрової атестації на платній основі (виключення складають фундаментальні дисципліни які впливають на подальше вивчення ОП).</p> <p>Вибір дисциплін з широкого каталогу дисциплін з різних кафедр та факультетів/інститутів, можливість переведення систему вибору в електронну форму.</p>	Перший проректор, проректор з навчальної роботи	Протягом року	Мінімізація корупційних ризиків
3.	Надання методичної та консультаційної допомоги з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства	<p>Підготовка та поширення інформаційних довідок суб'єктам декларування про зміни внесені Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення ефективності інституційного механізму запобігання корупції», від 02.10.2019 р. щодо внесення змін до здійснення фінансового контролю.</p>	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції, начальник юридичного управління	до 25.02.2021	Повідомлення про зміни в законодавства та
		<p>Підготовка розпорядження про необхідність подання електронної декларації суб'єктам декларування.</p>	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції,	до 25.02.2021	Повідомлення про необхідність декларування

	Надання консультації та допомоги суб'єктам декларування з питань отримання електронного цифрового підпису або подовження його дії.	Начальник відділу захисту інформації	до 31.03.2021	Повідомлення про необхідність підготовки до декларування
	Надання консультації та допомоги суб'єктам декларування з питань заповнення електронної декларації.	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	до 31.03.2021	Упередження здійснення помилок при заповненні декларації
	Здійснення контролю за своєчасним поданням електронної декларації відповідно до вимог законодавства.	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	до 31.03.2021	Дотримання вимог антикорупційного законодавства
	Висвітлення діяльності КПІ ім. Ігоря Сікорського в аудіовізуальних та друкованих засобах масової інформації та мережі Інтернет.	Навчально-практичний центр «Медіа лабораторія КПІ», Відділ медіа-технологій	На постійній основі	Дотримання принципу відкритості діяльності державної установи
	Розміщення публічної інформації на веб-сайті КПІ ім. Ігоря Сікорського та надання публічної інформації на запит заінтересованих осіб	Особа, уповноважена за доступ до публічної інформації	На постійній основі	Дотримання принципу прозорості діяльності державної установи
	Проведення заходів, пов'язаних із міжнародним співробітництвом КПІ ім. Ігоря Сікорського з питань запобігання корупції (міжнародні	Проректор з міжнародних зв'язків	На постійній основі	Отримання та впровадження в діяльність КПІ ім. Ігоря

		<p>проекти у сфері запобігання та виявлення корупції, участь у тренінгах антикорупційних органів країн, які мають позитивні напрацювання та результати у діяльності з протидії корупції тощо).</p>				Сікорського міжнародного досвіду
4.	<p>Проведення організаційної та роз'яснювальної роботи із запобігання, виявлення і протидії корупції</p>	<p>Проведення інформаційно-методичних заходів з питань запобігання та виявлення корупції.</p>	<p>Декани факультетів, директори навчально-наукових інститутів, начальник юридичного управління, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції</p>	<p>На постійній основі</p>		<p>Підвищення рівня знань з питань запобігання корупції</p>
		<p>Залучення до діяльності громадських рад, робочих та дорадчих органів в КПП ім. Ігоря Сікорського (з розгляду питань пов'язаних з високим рівнем корупційних ризиків) уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції та помічника ректора – особу уповноважену з питань внутрішнього аудиту.</p>	<p>Голови комісій та рад</p>	<p>На постійній основі</p>		<p>Проведення оцінки корупційних ризиків та їх упередження</p>

	Запровадження розгляду на засіданнях Комісії з оцінки корупційних ризиків КПП ім. Ігоря Сікорського питання про стан виявлення корупційних ризиків та заходи щодо їх мінімізації в діяльності КПП ім. Ігоря Сікорського.	Голова Комісії	На постійній основі	Виявлення корупційних ризиків
	Ознайомлення здобувачів вищої освіти КПП ім. Ігоря Сікорського з правовими та організаційними засадами функціонування системи запобігання корупції в Україні	Проректор з навчально-виховної роботи	На постійній основі	Підвищення рівня знань з питань запобігання корупції
	Забезпечення візування проектів наказів, розпоряджень, договорів.	Начальник юридичного управління	На постійній основі	Проведення антикорупційної експертизи
	Забезпечення візування проектів наказів, розпоряджень, договорів з основної діяльності (управлінська складова), адміністративно-господарських питань (в частині відчуження майна та здійснення витрат без проведення процедур закупівель передбачених законодавством), з кадрових питань (в частині призначення керівників підрозділів, проектів тощо)	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	На постійній основі	Проведення антикорупційної експертизи
	Забезпечення підготовки проекту Плану заходів з питань запобігання та прогидії корупції в Університеті на	Уповноважена особа з питань запобігання та	25 грудня 2021 р.	Проведення заходів із запобігання корупції

		2022 рік.	виявлення корупції	На постійній основі		Підвищення рівня обізнаності
5.	Проведення роз'яснювальної роботи з питань повідомлень про факти порушення антикорупційного законодавства.	Проведення інформаційно-методичних заходів з питань повідомлень про факти порушення антикорупційного законодавства.	Начальник юридичного управління, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	На постійній основі		Підвищення рівня обізнаності
		Проведення індивідуальних консультацій з питань повідомлень про факти порушення антикорупційного законодавства.	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	На постійній основі		Підвищення рівня обізнаності
		Здійснення контролю за цільовим використанням бюджетних коштів, достовірністю ведення бухгалтерського обліку, збереження майна	Головний бухгалтер, проректори та напрямок роботи, керівники структурних підрозділів, тендерний комітет КПІ ім. Ігоря Сікорського, начальник юридичного управління, помічник ректора – особа уповноважена з	На постійній основі		Підвищення рівня контролю та відповідальності

			питань внутрішнього аудиту	На постійній основі		Запобігання та виявлення конфлікту інтересів
6.	Здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів та здійснення контролю за дотриманням антикорупційного законодавства.	Ведення обліку осіб, які повідомили про конфлікт інтересів, а також осіб, які притягалися до відповідальності за корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення.	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	На постійній основі		Запобігання проявам корупції
	Здійснення закупівель товарів, робіт та послуг за рахунок державних коштів шляхом проведення процедур закупівель, визначених законодавством України.		Проректор з адміністративної роботи, начальник відділу закупівель, голова тендерного комітету, начальник юридичного управління, помічник ректора – особа уповноважена з питань внутрішнього аудиту	На постійній основі		Запобігання проявам корупції
	Включення у договори та внутрішні локальні документи Університету відповідні		Начальник юридичного управління	На постійній основі		Запобігання проявам корупції

		положення антикорупційного законодавства		Начальник юридичного управління, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції,	В разі необхідності		Виконання рішень суду
		Застосовування заходів щодо усунення наслідків корупційних дійнь відповідно до законодавства у разі отримання постанови суду про накладення адміністративного стягнення за вчинення корупційного діяння (підготовка розпорядчих документів, наказів щодо звільнення, проведення службового розслідування тощо) та забезпечити формування та ведення реєстрів таких працівників при надходженні інформації.		Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	На постійній основі		Профілактика корупційних та пов'язаних з корупцією зловживань
		Здійснювати моніторинг та інформування про оприлюдненні в засобах масової інформації випадки вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень в університеті. Проведення внутрішніх (службові) розслідувань при надходженні повідомлень про порушення антикорупційного законодавства або виявлення фактів порушення антикорупційного законодавства при надходженні повідомлень.		Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції, громадська комісія	В разі необхідності		Проведення внутрішніх розслідувань

Уповноважена особа з питань
запобігання та виявлення корупції

Яна ЦИМБАЛЕНКО

**ЛИСТ
ПОГОДЖЕННЯ ПРОЕКТУ ДОКУМЕНТА**

№ НУ/103/2021
від 19.05.2021

Накази управлінські

Про затвердження плану заходів по запобіганню та виявленню корупції в КПІ
ім. Ігоря Сікорського

Погоджено
Перший проректор
18.05.2021

Якименко Юрій Іванович

Погоджено
Начальник відділу
18.05.2021

Пряміцин Вячеслав Юрійович

Погоджено
Уповноважена особа з питань
запобігання та виявлення
корупції
18.05.2021

Цимбаленко Яна Юріївна